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Comunicado de prensa

Palma de Mallorca acoge en septiembre el primer Seminario Internacional de Innovación y Turismo, INTO
Esta cita reunirá a importantes expertos que hablarán de la innovación como  herramienta clave para la competitividad de las empresas turísticas. 

Los próximos días 29 y 30 de Septiembre y 1 de Octubre tendrá lugar en el Hotel Gran Melià Victoria la primera edición de INTO, Seminario Internacional de Innovación y Turismo. El Seminario, organizado por la Conselleria d’Economía, Hisenda i Innovació y la Conselleria de Turisme del Govern de les Illes Balears, pretende ser un foro de debate de propuestas de investigación y análisis crítico de la innovación en los diferentes sectores turísticos.

INTO reunirá a más de veinte expertos en innovación en el sector turístico, de procedencia nacional e internacional, que expondrán y analizarán durante tres días las tendencias y cambios significativos en el producto turístico, en la forma de producir los servicios, en la organización de las empresas del sector y en la gestión de las mismas. 

El seminario, que será inaugurado por el President del Govern  Jaume Matas, está dirigido a profesionales del sector turístico, personal perteneciente a organismos oficiales para el estudio y desarrollo turístico e innovación tecnológica, federaciones y asociaciones turísticas y empresas proveedoras de tecnología para el sector turístico. Se espera  una audencia superior a doscientas personas.

Entre los ponentes está prevista la asistencia de directivos de la Organización Mundial del Turismo, de la Unidad de Turismo de la Comisión Europea, de la Universidad de Roskilde (Dinamarca), Museo Guggenheim y relevantes figuras del sector turístico nacional y local, contando con la colaboración de entidades que aportarán visiones externas al sector, como es el caso del Ilustre Colegio de Arquitectos de Baleares.

El Govern de les Illes Baleares, dada la importancia del sector turístico en la economía del Archipiélago, está apostando por la incorporación de la innovación y nuevas tecnologías en las empresas, especialmente en las pequeñas y medianas. De la mano de estrategias innovadoras, el sector privado de las Illes Baleares podrá ganar en competitividad. 

Por ello, la Conselleria d’Economia, Hisenda i Innovació i la de Turisme estan trabajando conjuntamente en este sentido y este seminario es una de las actuaciones llevadas a cabo para promover la innovación ente los empresarios turísticos de la comunidad.
Para ampliar información :

www.visitinnovation.com 

En el website del seminario encontrarán a su disposición un apartado dedicado a comunicados oficiales de la organización.
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